
Quais as principais formas de contato com a Câmara Municipal de 
Jaru/RO?

5 respostas

Costuma participar das Sessões da Câmara Municipal de Jaru/RO?

5 respostas

Pesquisa de Satisfação  da Câmara
Municipal de Jaru/RO
5 respostas
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Quais são os serviços mais utilizados?

5 respostas

Qual o grau de satisfação com os compromissos e prazos para a
prestação dos serviços/atendimentos?

5 respostas

Qual o grau de satisfação com os serviços prestados/atendimento?

5 respostas
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De maneira geral, como você classifica nossos serviços, quanto a
qualidade do atendimento, solução do problema, tempo de espera,
acessibilidade e organização?

5 respostas

Tem alguma sugestão de melhoria ? Se sim,clique aqui  e acesse
Ouvidoria https://falabr.cgu.gov.br/web/home

5 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade
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